

# 德州扑克竞赛竟涉嫌赌博

## 检察官:只要场所固定且抽头渔利,就具备“赌场”性质

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张芳)缴纳少量报名费即有机会赢得iPhone15?智力竞技中心收取服务费合法合规?德州扑克是技术不是赌博?近年来,新型赌博犯罪频发,模式愈加隐蔽,迷惑性强,手段花样层出不穷,易让年轻人沉迷。近日,安庆市迎江区人民检察院依法办理了一起以“德州扑克”比赛名义,组织、招揽人员进行赌博的开设赌场案件。

2023年9月30日至2023年10月30日,张某某、王某某等人共同出资在安庆市迎江区开设一家竞

技中心,招聘并培训发牌手,通过微信群邀集全国各地赌客以开展所谓“德州扑克竞技比赛”为幌子,采用与“黄牛”合作的方式将顾客手中积分兑换成现金,并以售卖票券、抽头、收取报名费等方式非法牟利。经审查,该案涉及赌资近60万元,非法获利20余万元。

据主诉检察官介绍,赌博的本质是以财物作赌注,通过输赢不定的博弈赢取更高价值的财物,只要场所固定且以抽头渔利为目的开设,就具备了“赌场”的性质,而看似娱乐项目的竞技比赛,实为一种变相的赌博方式。目前,检察机关

以开设赌场罪对涉案六名犯罪嫌疑人依法提起公诉。

德州扑克是一种来源于国外的棋牌类游戏,但是以金钱为赌注玩德州扑克并期许获取高额回报的行为,具有赌博性质,是违法行为。根据《安徽省公安机关行政处罚裁量权基准部分动态调整指导意见(二)》中规定,参与赌博,赌资数额累计500元至1000元,或者人均赌资200元以上的,以赌博违法行为予以处罚。赌资累计不满2000元,处500元以下罚款;赌数额累计2000元以上不满5000元的,处5日以下拘留。

## 让“喂”无“碍” 公益诉讼助推 母婴设施完善

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 程慧)“母婴室没有导向标志,难找!”“母婴室卫生条件不好、设施太少影响使用。”2023年7月底,望江县检察院在履职中发现辖区内部分公共场所存在未设立母婴室或已设立的母婴室未配备基础设施等问题后,启动公益诉讼诉前程序,制发检察建议,建议相关职能部门依法履行监管职责,规范公共场所母婴室建设,并加强日常管理维护,确保母婴室舒适整洁和正常使用,切实保障妇女合法权益。

收到检察建议后,职能部门针对母婴室设施配备要求、相关要求、安全要求等重点问题,督促相关交通枢纽、商场、公园等完善母婴设施,加强保洁管理,同时对辖区内重点公共场所摸底调查,组织常态化检查,完善母婴设施环境及设备管理维护制度。

截至目前,职能部门已利用最短的时间完成了相关场所母婴室的改善工作,为广大宝妈提供了温馨、私密、便捷的哺乳喂养空间,营造了关爱母婴的良好社会氛围。

“太方便了!以后给宝宝喂奶、换纸尿裤再也不用‘暴露’于公共场所了。”在望江县人防公园母婴室听证会现场,看着干净整洁的婴儿床、洗手台、热水器、桌椅等设施一应俱全,一位进来参观的人大代表赞不绝口。

“小小母婴室,充分体现了对妇女儿童权益的重视和关怀,更能直接折射出社会公共服务的水平。推进公共场所母婴设施规范化建设,让母婴室成为文明城市的‘标配’,既是社会公共服务体系完善的要求,也是检察机关保障妇女权益的履职担当。”近日,在公益诉讼回头看活动中,望江县检察院公益诉讼部门负责人说。

## 汽修店凌晨失窃 警方2小时人赃俱获

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 陈结民)近日,市民徐先生将一面印有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到市公安局经开分局刑警大队,对警方快速破获盗窃案,为企业挽回损失表示由衷的感谢。

2月17日上午10时许,经开公安分局接到辖区一汽车维修店员工报警称,店内停放的多辆汽车车

内财物被盗,损失3000余元。接报案后,分局立即启动“小案快破”合成作战机制,刑警大队、菱北派出所民警第一时间赶赴现场开展案件侦破工作。

侦查过程中,民警发现当天凌晨3时许,一男子翻窗进入案发现场,逐车拉门,四处翻找,得手后迅速逃离。在掌握到嫌疑男子的行踪后,民警迅速出击,于当日

中午12时许在一家网吧内将正在上网的嫌疑人抓获,并在其上网的电脑桌上查获现金、高档白酒等被盗物品。

经审讯,张某对其盗窃财物的犯罪事实供认不讳。据张某交代,其因刑满释放不久,不想工作又没有收入来源,便重操“旧业”。日前,张某已被依法刑事拘留,被盗物品也已归还失主。

## 银行欠款不归还 直接扣划没商量

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 严娅)没房没车,人也找寻不到踪迹,这是在法院执行过程中经常遇到的情况。通过扣划支付宝、养老保险金,银行存款等用于清偿赔偿债务,是及时有效保护当事人合法权益的举措之一。近日,桐城市人民法院执行局就通过强制扣划被执行人存款,为申请执行人追回借款本息13万余元。

2021年2月,被执行人吴某、张某夫妇因购买茶机需要,向某银行借款20万元未予归还。2023年8月,案经桐城法院调解,吴某、张某二人应归还本息合计23.48万余元。因未履行还款义务,银行申请强制执行。

执行过程中,通过执行系统查询到吴某银行账户上有存款,法官及时采取冻结措施,并依法对该笔执行款予以扣划。同时电

话联系张某,对其进行释法明理,阐明抗拒执行的法律后果。经过法官耐心沟通,张某表示接受扣划存款,承诺余款也将尽快还清。

灵活执行破解“执行难”,该院将继续加大涉金融案件执行力度,对具备执行价值的财产线索一一排查,切实提升执行质效,防范化解金融风险,最大限度保护胜诉当事人的合法权益。

## 全新服务 媒体力量

安庆市新闻传媒中心对外承接

- 会展、论坛、开工仪式、颁奖典礼等大型活动全案代理
- 网站、微信号、视频号、抖音号代运维
- 宣传片、汇报片、专题片、微视频制作
- 网络、广播、电视现场直播
- 带货销售、品牌广告全媒体推广



联系电话: 13955621113